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Email : lrforancd@gmail.com 

SÉANCE DU23AVRIL2024 
 PROCES VERBAL N°37 

Présidentede la séance : Mme. AZRI Nassera 
Secrétaire : Mr. BOUHADADA CHAOUKI 

Membres présents :  Mr. SEDJERARI KADA 

Membresabsent :(excusé)   Mr. BENABDELMOUMENE Lahouari 
   

 

******** Ordre du jour ********  
 

                    1. Courrier  

                    2. Audience   

    3. Traitement des affaires 
 

 

 

 

 

******************************************************************************************************************* 

 

 

AMENDES 

ARTICLE133SENIORS 

Les amendes infligées à un club doivent être réglées dans un délai de  trente (30) jours à compter 
de la date de notification. 

Passé le délai de trente (30) jours et après une dernière mise en demeure pour paiement sous 
huitaine, la ligue défalquera un (01) point par mois de retard à l’équipe seniors du club fautif. 

Si le club n’a pas apuré le paiement de ses amendes avant la fin du championnat en cours, son 
engagement pour la saison sportive suivante demeure lié au règlement de ses dettes envers la 
ou les ligues concernées. 
 

 

 

ARTICLE 109 JEUNES 

Les amendes infligées à un club doivent être réglées dans un délai de  trente (30) jours à compter 
de la date de notification. 

Passé le délai de trente (30) jours et après une dernière mise en demeure pour paiement sous 
huitaine, la ligue défalquera un (01) point par mois de retard à l’équipe seniors du club fautif. 

 

Article 135 : Période de recherches 

Les périodes de recherches sur la suspension antérieure d’un joueur, sont limitées à la saison en 
cours et la saison précédente à l’exception des sanctions à temps qui sont limitées aux deux (02) 
saisons précédant la saison en cours. 

A la fin de chaque saison sportive, la ligue est tenue à titre déclaratif de publier dans le bulletin 
officiel et sur le site internet la liste des membres (joueurs, dirigeants, clubs et stades) 
suspendus et le reliquat restant à purger. 

La liste des suspendus est communiquée à la FAF et à toutes les lig

COMMISSION REGIONALE  

DE DISCIPLINE 
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REGLEMENTS ET QUALIFICATIONS 

 
DECISION 

 
-conformément au protocole d’accord relatif au règlement des créances et engagement 

de la saison 2022/2023 et 2023/2024 en application de l’article 133, après les délais de trente 
(30)jours ,, 
 -A cet effet, les équipes ci-dessous sont sanctionnées par la défalcation d’un (01) point 
chacune et ce, jusqu’au paiement des créances. 
  

CLUBS 

 

OBSERVATIONS 

CRBBENBADIS NON REGLE 

 

AFFAIRE N°  :148 

 

-conformément au protocole d’accord relatif au règlement des créances et engagement de la 
saison 2022/2023 et 2023/2024 en application de l’article 133, après les délais de trente 
(30)jours, et ce après la mise en demeure réf : 1773/SG/LRFO/2024 du 06.03.2024 
Par ces motifs la CRD décide : 
Défalcation d’un (01) point à l’équipe CRBBENBADIS (séniors) 
Et transmet le dossier a la C.O.C 
 

AFFAIRE N°  :149 

 

-Suite au non paiement des amendes disciplinaire dans les délais par le club CRBBENBADIS, 
Et ce après la mise en demeure réf : 1899/SG/LRFO/2024 du 02.04.2024 B.O N° 23 du 
20.02.2024 affaire N° 086/ 
Par ces motifs la CRD décide : 
Défalcation d’un (01) point à l’équipe CRBBENBADIS (séniors) 
Et transmet le dossier a la C.O.C 

 
AFFAIRE N°  : 150 

 

-Suite au non paiement des amendes disciplinaire dans les délais par le club MBSChami, 
Et ce après la mise en demeure réf : 1880/SG/LRFO/2024 du 31.03.2024 B.O N° 21 du 
13.02.2024 affaire N° 598 
Par ces motifs la CRD décide : 
Défalcation d’un (01) point à l’équipe MBSChami (séniors) 
Et transmet le dossier a la C.O.C 

 
AFFAIRE N° 151 
 
JSEA-FCBT (U17) du 20.04.2024 partie non jouée: 
 
-Vu les pièces versées au dossier  
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-Vu la feuille de match ou l’arbitre signale le non déroulement de la rencontre suite à 
l’effectif réduit de l’équipe FCBT 
-Par ces motifs, la CRD décide : 
Match perdu par pénalité à l’équipe FCBT (U17) pour attribuer le gain à l’équipe JSEA 
Défalcation 01 point+ 30000 da d’amende a l’équipe FCBT (U17) art 49 

-et transmet le dossier a la C.O.C 

 
AFFAIRE N° 152 
 
JSSABDELI-WHBH (U19) du 20.04.2024 partie non jouée: 
 
-Vu les pièces versées au dossier  
-Vu la feuille de match ou l’arbitre signale le non déroulement de la rencontre suite à 
l’absence de l’équipe WHBH 
-Par ces motifs, la CRD décide : 
Match perdu par pénalité à l’équipe WHBH +10000 da d’amende (U19) pour attribuer 
le gain à l’équipe JSSA art 52 
-et transmet le dossier a la C.O.C 
 

AFFAIRE N° 153 
 
NRBB-IRBOEKH (U19) du 20.04.2024 partie non jouée: 
 
-Vu les pièces versées au dossier  
-Vu la feuille de match ou l’arbitre signale le non déroulement de la rencontre suite à 
l’absence du service d’ordre de l’équipe NRBB 
-Par ces motifs, la CRD décide : 
Match perdu par pénalité à l’équipe NRBB(U19) pour attribuer le gain à l’équipe 
IRBOEKH 30000 da d’amende a l’équipe NRBB (U19) art 42 
-et transmet le dossier a la C.O.C 
 

AFFAIRE N° 154 
 
CBAT-CRBSA (U17) du 20.04.2024 partie non jouée: 
 
-Vu les pièces versées au dossier  
-Vu la feuille de match ou l’arbitre signale le non déroulement de la rencontre suite à 
l’absence du Médecin de l’équipe CBAT 
-Par ces motifs, la CRD décide : 
Match perdu par pénalité à l’équipe CBAT(U17) pour attribuer le gain à l’équipe CRBSA 
30000 da d’amende à l’équipe CBAT (U19) art 14 

-et transmet le dossier a la C.O.C 
 

AFFAIRE N° 155 
 
MCBB-CRBMZ (U19) du 19.04.2024 partie non jouée: 
 
-Vu les pièces versées au dossier  
-Vu la feuille de match ou l’arbitre signale le non déroulement de la rencontre suite à 
l’absence du service d’ordre de l’équipe MCBB 
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-Par ces motifs, la CRD décide : 
Match perdu par pénalité à l’équipe MCBB(U19) pour attribuer le gain à l’équipe CRBMZ 
30000 da d’amende à l’équipe MCBB (U19) art 42 

-et transmet le dossier à la C.O.C 
 
RECTIFICATIF : affaire 43 rencontre ASMO-WAM (U15) DU 26.12.2023 partie non jouée 
parue au bulletin officiel N°15 du 23.01.2024 
Erreur administrative défaut de programmation (U15) non concernés     
La CRD décide match a jouée 

 

 
  

DISCIPLINES : 
 

 
COURRIER :IRBHM-JRSBRAHIM-MCBBENDAOUD-WRBDJWIA- 
   MJA(sans objet) WHBH        

OSBA : Accord 
 
 AUDIENCE :ASMORAN 
    IRBHM  
    WRBDJDIWIA  
  
III – TRAITEMENT DES AFFAIRES 

 
 

 
DIVISION REGIONALE I 

 

AFFAIRE N° 998 
CRBSA-WBOM (S)  

DU 20.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-BOUFATTAH Fethi  J2593 ; CRBSA 
Comportement antisportif : avertissement 

-TOUILEB ALI Nadir  J2578 ; CRBSA 
Comportement antisportif : avertissement 

-FELLOUH El aid  J2579 ; CRBSA 
Comportement antisportif : avertissement 
-BERRAYAH Imad  J0065 ; WBOM 
Comportement antisportif : avertissement 
-BESSAFI Mohamed  J0036 ; WBOM 
Comportement antisportif : avertissement 
-CHEIKH Abdenour  J0117 ; WBOM 
Comportement antisportif : avertissement 
-MOUNAT Mehdi  J0063 ; WBOM 
Comportement antisportif : avertissement 

-BENTAHAR Mohamed  J 0037 ; WBOM 
Comportement antisportif : avertissement 
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AUTRES DECISIONS : 

-Conduite incorrecte de l’équipe WBOM1500 da d’amende art 130 

AFFAIRE N° 999 
IRBSMB-WHBH (S)  

DU 20.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-CHAIB Ismail  J0442 ; IRBSMB 
Comportement antisportif : avertissement 

-DIB Rachid  J3312 ; IRBSMB 
Comportement antisportif : avertissement 

-BELABBES Khaled J 1902 ; WHBH 
Comportement antisportif : avertissement 
  

 
AFFAIRE N° 1000 
USMOST-FCBAR (S)  

DU 20.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-BAKHTAOUI Ishak  J0952 ; USMOST 
Comportement antisportif : avertissement 

 
 

AFFAIRE N° 1001 
RCGO-ORCB (S)  

DU 20.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-AMEUR BerrahoumED  J0256 ; RCGO 
Comportement antisportif : avertissement 

-BENDJEBARA Abdelkader  J1386 ; ORCB 
Comportement antisportif : avertissement 

  
 
AFFAIRE N° 1002 
IRBMAGHNIA-MBSCH (S)  

DU 20.04.2024 
 
 
Joueurs avertis : 
-NACERI Aissa  J0123 ; IRBM 
Contestation de décision : 10000 da d’amende 

-DJELLALI Aissa  J1284 ; MBSCH 
Comportement antisportif : avertissement 

 

 
AFFAIRE N° 1003 
OSBA-CBAT (S)  
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DU 20.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-MESSABIH Walid  J0788 ; OSBA 
Comportement antisportif : avertissement 

-BENCHAIB Yasser  J0794 ; OSBA 
Comportement antisportif : avertissement 

-CHENNANI Mouffok  J0790 ; OSBA 
Comportement antisportif : avertissement 

-BENSLIMANE Faycal  J 0803 ; OSBA 
Comportement antisportif : avertissement 

-MESSIF Noureddine  J 1934 ; CBAT 
Comportement antisportif : avertissement 

-BENDJAOUANE Yassine  J 1508 ; CBAT 
Contestation de décision : 10000 da d’amende 
-KARSSANI Abdelkader  J 1972 ; CBAT 
Comportement antisportif : avertissement 

-BOUSSAID Abdelali  J 1811 ; CBAT 
Comportement antisportif : avertissement 

 

AUTRES DECISIONS : 

Djelidja Mehdi licence D 0214 secrétaire du club CBAT averti pour comportement antisportif 
avertissement 
 

-Conduite incorrecte de l’équipe CBAT 1500 da d’amende art 130 

 
 
AFFAIRE N° 1004 
RCL-CRBMZ (S)  

DU 20.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-SETTOUTI Anes  J 0548 ; RCL 
Comportement antisportif : avertissement 

-BENYAMINA Abdelkader  J 1967 ; RCL 
Comportement antisportif : avertissement 

-BERRAHMA Youcef  J 1491 ; RCL 
Contestation de décision : 10000 da d’amende 

-DAOUD Nouh J 1966 ; RCL 
Comportement antisportif : avertissement 
-TAHAR Ghalem  J 1408 ; RCL 
Comportement antisportif : avertissement 
-ARGOUB Azzedine  J 0617 ; RCL 
Comportement antisportif : avertissement 
-BENGOULI Yassine  J 1433 ; CRBMZ 
Comportement antisportif : avertissement 

-DIMIA Ismail  J 1432 ; CRBMZ 
Comportement antisportif : avertissement 
-SMAIL Anes  J 1969 ; CRBMZ 
Comportement antisportif : avertissement 
 
  
AUTRES DECISIONS : 

-Conduite incorrecte de l’équipe RCL 1500 da d’amende art 130 
-Mauvaise organisation de l’équipe RCL 5000 da d’amende art 131 
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DIVISION REGIONALE II 
GROUPE A 

 

AFFAIRE N° 1005 
IRBMESRA-MCBH (S)  

DU 19.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-TEKOUK Sidahmed  J0386 ; IRBM 
Comportement antisportif : avertissement 

-MOUALID Mohamed  J0119 ; MCBH 
Comportement antisportif : avertissement 

 
 
AFFAIRE N° 1006 
ESARABA-ASBZEMOURA (S)  

DU 19.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-FARADJI Abdellah  J0002 ; ESA 
Comportement antisportif : avertissement 

-SABRI Mekki  J0008 ; ESA 
Comportement antisportif : avertissement 

-CHAFAA Ali  J1882 ; ASBZ 
Comportement antisportif : avertissement 

 

JOUEURS EXCLUS : 

-BENROUAS Med ayoub J 2070  ;ASBZ 
Agression envers adversaire (03) matches de suspension ferme + 3000 da d’amende art 113 

 

AFFAIRE N° 1007 
USMORAN-CRMBOUG (S)  

DU 19.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-BELARBI Ahmed  J0986 ; CRMB 
Comportement antisportif : avertissement 

-TALLOUL Ayoub  J0181 ; USMO 
Comportement antisportif : avertissement 

-SMAINE Aymen  J0258 ; USMO 
Comportement antisportif : avertissement 

 

AUTRES DECISIONS : 

Arrivée tardive de l’équipe CRMB 10000 da d’amende 
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AFFAIRE N° 1008 
CRBEND-IRBHM (S)  

DU 19.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-AICHE Ahmed J 0809 ; CRB 
Comportement antisportif : avertissement 

-BELKHODJA Hammou  J2312 ; IRBHM 
Comportement antisportif : avertissement 

 

 

AFFAIRE N° 1009 
WRBJDIWIA-NRBB (S)  

DU 19.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-BOURTIMA Abdelkader  J2556 ; WRBJD 
Comportement antisportif : avertissement 

-NOUAOUI Ahmed J 0102 ; NRBB 
Comportement antisportif : avertissement 

-CHIKH Zakaria  J0108 ; NRBB 
Comportement antisportif : avertissement 

 

 
AFFAIRE N° 1010 
IRBOEKH-ES SENIA (S)  

DU 19.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-FATMI FridaHMED  J 0285 ; ESS 
Comportement antisportif : avertissement 

-DERRADJI Aissa J 0291 ; ESS 
Comportement antisportif : avertissement 

-ZDEK Youcef  J 0288 ; ESS 
Contestation de décision : 10000 da d’amende 
-FOUKRACHE Billel  J 0585 ; IRBOEKH 
Comportement antisportif : avertissement 

CHIKH MaghniaNasredine  J 0328 ; IRBOEKH 
Contestation de décision : 10000 da d’amende 

 

 
DIVISION REGIONALE II 

GROUPE B 
 
 
AFFAIRE N° 1011 
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JSBEDRABINE-USBS (S)  
DU 20.04.2024 

 
Joueurs avertis : 
-HEIRECHE Hamza  J1337 ; JSB 
Comportement antisportif : avertissement 

-LATTATI Taher J 2383 ; USBS 
Comportement antisportif : avertissement 

-LAZAR Issam  J2299 ; USBS 
Comportement antisportif : avertissement 

-REGGAS Houssem  J2287 ; USBS 
Comportement antisportif : avertissement 

BENGHRIF Adel  J2297 ; USBS 
Contestation de décision : 10000 da d’amende 
 

JOUEURS EXCLUS : 

-SOUIAH Lakhdar  J1388  ;  JSB 
Agression envers adversaire  (03) matches de suspension ferme3000 da d’amendeart 113 
-ABDOUN Abdelali   J 2386  ;USBS 
Agression envers adversaire  (03) matches de suspension ferme 3000 da d’amendeart 113 
 
AUTRES DECISIONS : 

-Conduite incorrecte de l’équipe USBS 1500 d’amendeart 130 
-absence d’entraineur de l’équipe USBS  30000 d’amende 

 

AFFAIRE N° 1012 
USCEL-CRBABBES (S)  

DU 20.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-HACHEM Abderrahim  J0451 ; USCEL 
Comportement antisportif : avertissement 

-LACHAAL Kouider J 0938 ; USCEL 
Comportement antisportif : avertissement 

-GUELTA Senouci  J 1383 ; CRBA 
Comportement antisportif : avertissement 

-NOUAR Abdelkader J 1323 ; CRBA 
Comportement antisportif : avertissement 

-HARIR Hmida J 1373 ; CRBA 
Comportement antisportif : avertissement 

 

 

AFFAIRE N° 1013 
WRBDJIR-CRBEA (S)  

DU 19.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-BELOUAH Rani kEBIR  J 1423 ; CRBEA 
Contestation de décision : 10000 da d’amende 
-BORTAL Zaaratsamir J 1133 ; CRBEA 
Comportement antisportif : avertissement 

-AMIEUR Cheikh sidahmedJ 0628 ; CRBEA 
Contestation de décision : 10000 da d’amende 
-SOUDANI Houari  J 1151 ; WRBJIR 
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Comportement antisportif : avertissement 

 

 
 
AFFAIRE N° 1014 
NCRD-IRBMERINE (S)  

DU 20.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-MAHI Abdelatif  J 0118 ; NCRD 
Comportement antisportif : avertissement 

-AKKAL Fouad J 2338 ; IRBM 
Comportement antisportif : avertissement 

 

AFFAIRE N° 1015 
CRBSF-MCSAB (S)  

DU 20.04.2024 

 

Joueurs avertis : 
-BERDAD Doukarafouad  J0555 ; MCSAB 
Comportement antisportif : avertissement 

-ACHI Toufik J 1493 ; CRBSF 
Comportement antisportif : avertissement 

-DIDA Abderahmane  J 1451 ; CRBSF 
Comportement antisportif : avertissement 

-LABDAOUI Med amine J 0896 ; CRBSF 
Comportement antisportif : avertissement 

-METREF Mohamed J 1453 ; CRBSF 
Comportement antisportif : avertissement 

 

Joueurs signalés : 
-LABDAOUI Med amine J 0896 ; CRBSF 
Signalé en fin de partie pour agression envers adversaire :03 fermes+3000 da d’amende art  113a 
compter du 28.04.2024 
--DIDA Abderahmane  J 1451 ; CRBSF 
Signalé en fin de partie pour agression envers adversaire :03 fermes+3000 da d’amende art  113a 
compter du 28.04.2024 
--BENKETAF Lakhdar  J 0612 ; MCSAB 
Signalé en fin de partie pour insulte envers arbitre :04 matches + 10000 da d’amende art 112 a compter 
du 28.04.2024 

--HEDjARFarouk  J 0590 ; MCSAB 
Signalé en fin de partie pour insulte envers arbitre :04 matches + 10000 da d’amende art 112 a compter 
du 28.04.2024 

--CHENTOUF Mouad  J0586 ; MCSAB 
Signalé en fin de partie pour crachat envers arbitre :06 mois de suspenssion ferme+10000 da d’amende 
art 116 
A compter du 24.12.2024 

 

AUTRES DECISIONS : 

-Conduite incorrecte de l’équipe CRBSF 1500 d’amendeart 130 
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AFFAIRE N° 1016 
M.A.ARBAA-FSA (S)  

DU 20.04.2024 

 

Joueurs avertis : 
-KHEMMAR Nasreddine  J 0176 ; FSA 
Comportement antisportif : avertissement 

-NEMICHE Yahia J 0648 ; FSA 
Comportement antisportif : avertissement 

 

AFFAIRE N° 1017 
JRSBRAHIM-ASBMAGHNIA (S)  

DU 20.04.2024 
 
 

 

AUTRES DECISIONS : 

-Arrivée tardive de l’équipe ASBM  10000 d’amende art 51 

 

DIVISION REGIONALE JEUNES 
GROUPE A 

 

AFFAIRE N° 1018 
ESMOST-WAT (U15)  

DU 13.04.2024 
 
Joueurs avertis : 
-TOUALI kHELLIL  J 1588 ; WAT 
Comportement antisportif : avertissement 

 

AUTRES DECISIONS : 

-MAAZA Belkacem licence N° E 0061 entraineur de l’équipe ESM averti pour contestation de décision 
10000 d’amende 

 

 

Présidente de la séance : Mme. AZRI Nassera 

Secrétaire : Mr.  BOUHADADA CHAOUKI 

 


